



Последнее время я стала замечать, что многие люди употребляют слова, значения которых смутно понимают. В школе, в автобусах, на улице мне не редко приходилось слышать реплики, содержащие в себе минимум смысла, только из-за того, что люди не понимают значение употребляемых слов. С появлением интернета и компьютерных игр также начали появляться новые слова.

Таким образом, сформировался интернетовский сленг, который постоянно пополняется и переходит в реальную жизнь. Некоторые школьники, увидев новое слово в интернете и до конца не разобравшись с ним, начинают применять при любом удобном случае, чтобы показать, что они «в теме». Вот пример из жизни. Возвращаясь домой со школы, я услышала такой диалог между двумя девочками:

– Я сегодня слоупок.

– Что? Слоупок – это же мужской род.

А на самом деле слово «слоупок» (slowpoke) происходит из английского языка, в котором оно обозначает тормоза.

После этого я решила опросить своих сверстников, понимают ли они значение некоторых «интернетовских» слов и выяснилось, что четверть из опрошенных – не

знают.

Понимать значение слов очень важно. Выглядит нелепо, когда человек что-то говорит и сам не осознает что именно. К тому же и другие люди перестают его понимать. Прежде чем что-то сказать, убедитесь, что вы знаете, о чем говорите. **GD**